

撒母耳記下 第十一章 14-27

14. 次日早晨，大衛寫信與約押，交烏利亞隨手帶去。
15. 信內寫著說：要派烏利亞前進，到陣勢極險之處，你們便退後，使他被殺。
16. 約押圍城的時候，知道敵人哪裡有勇士，便將烏利亞派在那裡。
17. 城裡的人出來和約押打仗；大衛的僕人中有幾個被殺的，赫人烏利亞也死了。
18. 於是，約押差人去將爭戰的一切事告訴大衛，
19. 又囑咐使者說：你把爭戰的一切事對王說完了，
20. 王若發怒，問你說：你們打仗為什麼挨近城牆呢？豈不知敵人必從城上射箭嗎？
21. 從前打死耶路比設（就是耶路巴力，見士師記九章一節）兒子亞比米勒的是誰呢？豈不是一個婦人從城上拋下一塊上磨石來，打在他身上，他就死在提備斯嗎？你們為什麼挨近城牆呢？你就說：王的僕人—赫人烏利亞也死了。
22. 使者起身，來見大衛，照著約押所吩咐他的話奏告大衛。
23. 使者對大衛說：敵人強過我們，出到郊野與我們打仗，我們追殺他們，直到城門口。
24. 射箭的從城上射王的僕人，射死幾個，赫人烏利亞也死了。
25. 王向使者說：你告訴約押說：不要因這事愁悶，刀劍或吞滅這人或吞滅那人，沒有一定的；你只管竭力攻城，將城傾覆。可以用這話勉勵約押。
26. 烏利亞的妻聽見丈夫烏利亞死了，就為他哀哭。
27. 哀哭的日子過了，大衛差人將他接到宮裡，他就作了大衛的妻，給大衛生了一個兒子。但大衛所行的這事，耶和華甚不喜悅。

撒母耳記下 11章14-27节

第一段： 大衛的計劃（14-17節）

《路加福音》12章2節：“掩蓋的事沒有不露出來的，隱藏的事沒有不被知道的。”

《雅各書》1章14-15節：“但各人被試探，乃是被自己的私慾牽引誘惑的；私慾既懷了胎，就生出罪來；罪既長成，就生出死來。”

第二段： 烏利亞的死亡（18-21節）

《羅馬書》6章23節：“罪的工價乃是死。”

第三段： 大衛的冷漠（22-25節）

《以弗所書》4章18-19節：“他們心地昏昧，與神所賜的生命隔絕了，都因自己無知，心裡剛硬；良心既然喪盡，就放縱私慾，貪行種種的污穢。”

《羅馬書》12章2節：“不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。”

第四段： 拔示巴為烏利亞哀悼（26-27節）

《撒母耳記下》11章27節：“但大衛所行的這事，耶和華甚不喜悅。”

《路加福音》12章2節：“掩蓋的事沒有不露出來的；隱藏的事，沒有不被人知道的。”

撒母耳記下 11章14-27節

悔改與神的憐憫

- 《詩篇》51篇 大衛著名的悔罪詩

51篇10節：“神啊，求你為我造清潔的心，使我裡面重新有正直的靈。”

- 《約翰一書》1章9節：“我們若認自己的罪，神是信實的，是公義的，必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義。”

思考題

1. 大卫的罪不仅伤害了乌利亚，也间接影响了拔示巴和以色列的百姓。新约中的加拉太书6:7警告：“不要自欺，神是轻慢不得的。人种的是什么，收的也是什么。”

- 在生活中，我们是否意识到自己的错误或不当选择会对他人产生负面影响？

2. 大卫后来悔改，写下了《诗篇》51篇，深刻表达了他的痛悔之心。新约中的路加福音15:10教导我们，当罪人悔改时，天上会有喜乐。

- 当我们经历失败时，如何靠着神的怜悯和恩典重新站立，恢复与神的关系？